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Osasuna eta oinez ibiltzea
Kotxeen afera

: Kotxeak alde batera utzi eta oinez -

. ibiltzen hasten bagara, gure osasuna :
asko hobetuko genuke. Alde batetik, :
bihotzaren funtzionamendua -
hobetzen da (estresa kontrolatu, -
hiltzeko arriskua murriztu). Bestetik, :
indarra, masa muskularra eta oreka :
handitzen dira. Gainera loa errazten -
du eta jateko gogoa erregulatzen du.

Leitza 2856 biztanleko herri bat da  Biztanle
Kopuruaren erdiak baino gehiagok kotxea dauka: 1920
kotxe daude. Gainera, hauen erabilera nahiko handia
da, jendeak oso distantzia laburrak egiteko erabiltzen
dituelako. Autoen abiadura ere aipatzekoa da. herri
Txikia dugu Leitza efa autoak oso azkar ibiltzen dira
herrian zehar. Honek ondorio asko ekar ditzake
herritarrentzat. Istripuak izan daitezke.




Argazki honetan ikus
daitekeenez, espaloiaren
erdian farola bat dago.
Oztopo arkitektoniko

garb'\a da.
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Hemen berriz, eSpa\o‘\a
hautsita dago eta
pasabidea oztopatzen du.
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Adokin asko lurretik aterata
daude. Estropezu egitea

erraza da. Behar bezala ¢
i L jarrita baleude eta tarteak b |
Zebrabide hau toki desegokian utsunerik gabe, ederki F y
dago aldeetan ez dagoelako geratuko lirateke. N
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